Popmanusm 3adavu AuHeUHOU
onmumu3auuu HA npumepe
mpaHcnopmHou 3adavu



Proripoc . [locTaHOBKa TPaHCHOPTHOW

3agadu . PellieHne cpegcrtBamm MS
Excel.




Bonpoc 1. [locTaHOBKa
TPaHCMNOPTHOW 3a4a4u .
PelwleHne cpeactsamuy MS

Excel.



Cuntaem, 4To HeEKoTOpasa ogHOPOAHAS

_MpOAyKUNA HaXoaUTCA y He
nocmasuwuKoe B pasrnyHbix obbeMax.

Heobxoanmo AocTaBuUTb 3Ty NPOAYKUMIO paay
nompebumersieu B pa3HbIX KOSIMYECTBaX.

3BECTHbI crmoumMocmu nepesosku eQUHUUbI
NPOAYKLIMM OT KaXKAOro nocTaBLUMKa KaXXAoMY
noTpeouTento.

TpebyeTca cocTaBUTb TAKOW MsiaH NEPEBO3OK,
NP KOTOPOM CyMMapHbIe 3ampamabi Ha
NnepeBO3KYy BCEX IPY30B MUHUMArIbHbI.
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PaccMoTpuM NOCTaHOBKY U
MaTeMaTU4eCcKyro Mmoaenb O4HOU 13 3a4ad
NMHENHON ONTUMM3aLMUKN, KOTopasd
nony4vuna HassaHue mpaHcrnopmHyou
3adauyu.

HeoﬁlxoLMMO NOCTaBUTb OT NOCTaBLLMKOB
1=1m

i ) HEKOTOPbIV OQHOPOOHbLIV FHy3
(ToBap) B 0bbeme ai eanHuL, noTpebutensm
C MMHUManNbHbIMU TPAHCNOPTHbLIMU
n3gepxkamu (3gecb m  n — KOHeYHbIe

tiarrrmn )



ro notpebutens n3BecTHa n CocTaBnsAET bj
eaunHuL,

A3BECTHBbI TaKXe cij — BENNYNHbI CTOMMOCTHU
NepeBO3KMN €ANHNULIbI TPYy3a OT i-ro
nocTaBLLMKA K j-MYy NOTpedbutento.

CnenyeT COCTaBUTb Takoun nnaH nepeBo30K
, IPY KOTOPOM CyMMapHasa CTOUMMOCTb

nepe|303|<|/| rpysa (ToBapa) 6yneT

MWUHUMAIbHON, T.€. Z = chy x,, — min

i=1 j=1
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- CyMMapHbIie 3anacbl NOCTaBLLIMNKOB
PaBHAKTCA CyMMapHbIM 3anpocam
noTpeouteneun.

n

ial: b,

i=1 j=1

Omkpbimasi MoOeJsib (3aga4va c
HapyLeHHbIM BanaHcoM): 3anachbl
NOCTaBLLUMKOB He paBHbI 3anpocam
norpeouTenen.
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mpaHcnopmHoi 3adavu

HalnTu nepeMeHHble 3aga4n X =(x,),i=12,.n, j=12,.m

yaoBrieTBopAaroLLINE CUCTEME OrpaHu4eHun ,

a TaKKe yCrnoBuio HeoTpUUATENTbHOCTU NEepPeEMEHHbIX
n obecnevymBarwLe MUHUMYM LeneBon oyHKUUN

20350,

i=l j=l
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[TycTb Ha cknagax Al, A2, A3, A4, A5 xpaHUTcS
ogHOTUNHaA NPoayKUua B KonnyecTee
cooTrBeTcTBeHHO 100, 150, 350, 200, 200 eanHWLI.

STy NpoayKunto HeobxoanmMo AOCTaBUTb
notpedbutensm B1, B2, B3, B4, B5 no nx 3akasam:
100, 200, 200, 300, 200 eanHWNLI COOTBETCTBEHHO.

CTOMMOCTb NepeBO3KM OAHOU €ANHULLbI Tpy3a N3
KaXQoro NyHKTa OoTnpaBfieHUa B KaXKObIN MYHKT
Ha3Ha4YeHus 3agaeTcs crieayrolen Tabnuuen:
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TUYHAA nocmaHoeKka 3adauu
/

A1
A2
A3
A4
Ab5

NMoTpebHoO
CTHn

B1
4
!
9

1
S

100

B2

co W DN

200

B3

S
2
4
6
15
200

B4

op I = Sl &0 T O BT )

300

BS

3
1
6
10
15

200

3anacsbl

100
150
350
200
200

1000
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MaTtematnyeckasa moaenb

BBeseHne nepeMeHHbIX

X - KOJI-BO TPy3a KOTOPOE HY>XHO BECTH OT 1 TIOCTABUIMKA 1
HOTpE6I/ITeJIIO

X - KOJI-BO IPy3a KOTOPO€ HY)XHO BECTH OT 1 IIOCTaBIIUKA 2
HOTpe6HTeJHo

X - KOJI-BO IPy3a KOTOPOE HYXHO BeCTH OT 1 II0CTABIIMKA 3
HOTpE6I/ITeJIIO

X, ,- KOJI-BO Ipy3a KOTOPOE HY)XHO BECTH OT 1 OCTABLIMKA 4
HOTpe6I/ITeJIIO

X - KOJI-BO IPy3a KOTOPOE HY>KHO BECTH OT 1 MOCTABLIMKA 5
HOTpE6I/ITeJIIO
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MaTtematnyeckasa moaenb

BBeneHue repeMeHHbIX

X_ - KOJI-BO IPy3a KOTOPO€ HY)KHO BECTH OT 2 TIOCTaBUIMKA 1
noTpebuTesIo;

X__- KOJI-BO IPy3a KOTOPO€ HY)KHO BECTH OT 2 IMIOCTaBIIUKA 2
noTpeOuTeIo;

X__- KOJI-BO Ipy3a KOTOPO€e HY>KHO BECTH OT 2 MTOCTABIIMKA 3
2
OTpe6UTeITIO;

X%r_ KOJI-BO I'Py3a KOTOPOE HY)XHO BECTHU OT 2 IOCTABIIUKA 4
noTpebuTeIo;

X_ - KO/I-BO Irpy3a KOTOPO€e HY)XHO BECTU OT 2 TTOCTABIIUKA 5
2
OTpeOUTeIO;

W T,
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MaTtematnyeckasa moaenb

BBenmeHue nepeMeHHBIX
O011as 3ammuch

X~ KOJI-BO IPy3a KOTOPOE HYXXHO BECTH OT 1 OCTaBILMKa
j HOTpeGI/ITeJHo EICI=ES =5
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MaTtematnyeckasa moaenb

2. Onipenenenue eneBo PyHKIINH

F=4XH+3X12+5X13+2X14+3X15+7X21+X22+2.X23+3X24+X25+

OX_+2X__+4X_+5X_ +6X +X 43X +6X +4X +10X +5X_ +
e e e e e e e 45 2751

+8X__+15X_+6X_ +15X
52 53 54 55
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MaTtematnyeckasa moaenb

2. Orpannyenus

X +X_+X_+X +X =100
e R
X_+X_+X_+X_+X_=150
S e b e e DA
X_+X__+X_+X_+X_ =350
e e
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MaTtematnyeckasa moaenb

2. Orpannyenus

X +X_+X_+X +X_=100
e

X _+X_+X_+X +X_=200
b S B o

X _+X_+X_+X +X_ =200
== =

X +X_

14 24
X +X_ +X +X +X_ =200
15 725 735 45 755

+X_ +X +X_ =300
34 44 54

X.>=0
ij



TpancnoprHas 3agaya 2

Tpu mnocraBmIMKa OJHOTO M TOTO K€ MNPOAYKTa
pacnojiararoT B IJIAHUPYEMBINM IIEPUOJ CIICIYIOIUMU
3aracaMyd 3TOr0 MOPOAYKTa: IEpBbIM- 120 yCIOBHBIX
equHul, BTOopoM- 100 m Tpermy 80 eamHML,. ITOT
OPOAYKT  JOKEH  OBITh  IEPEBE3CH K  TPEM
OTPEOUTEISAM, CHPOCHI KOTOPBIX COOTBETCTBEHHO
paBHbI 90, 90 u 120 ycnoBHbIX eaunuil. [IpuBeneHHas
HIODKe  TaOlmia  COACpKMT  IIOKa3aTreiad  3arpar,
CBSI3aHHBIX C IIEPEBO3KOM IPOJAYKTa M3 1-T0 ITYHKTa
OTHpaBJICHUS B J-U HOyHKT moTrpebieHus. Tpebdyercs
epeBE3TH NPOAYKT C MUHMMAJbHBIMU 3aTpaTaMHu.



[ToTpebuTenn u nx cnpoc

[locTaBLL, MKu E B 3anachbl

I 7 6 4 120
Il 3 8 5 100
1l 2 3 7 80
Cnpoc 90 0 120
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3aBoibl pUPMBI pacnoyiokeHbl B ropogax Muncke u Butedcke. OHU JOCTaBISAIOT
TOBaphl Ha CKJaapl TopoaoB Morunes, lomens u bpect. 3arparsl Ha nepeBo3ky 1 T

TOBapa IpcaACTaBJICHbI B Ta6J'H/IHe.

3aBOabI Cxuapl
Morwunes T'omenb bpect =T
MuHck 210 308 349 800
Butebck 164 342 626 500
Cnpoc 400 600 300

3aBoa B Muncke BoimyckaeT 800 T ToBapoB, a B Buteocke — 500 . MoruiaeBcKkuid cKiiaja
Bmentaet 400 1, ['omensckuii — 600 T, a bpectckuit - 300 1. Kak ciienyetr TpaHCHOPTUPOBATH
TOBap IS MUHUMU3AIIUN IICH Ha MEPEBO3KHU.



